ЗАДАЧА 5
По исходным данным определить общий норматив оборотных средств и коэффициент оборачиваемости оборотных средств.

Исходные данные:

Себестоимость годового выпуска товарной продукции - 110 млн. руб. ,

из них затраты на материалы – 50 млн.руб.

Норма в производственных запасах – 15 дн.

Норма запаса готовой продукции – 10 дн.

Затраты на рубль продукции – 0,7 руб/руб

Длительность производственного цикла – 30 дн.

Коэффициент  нарастания затрат в незавершенном производстве – 0,7

Решение:

Общая сумма нормируемых оборотных средств

Нос = Н пр.з + Нг.п. + Н н.п.

Н пр.з = МЗ*Тпр.з/360 = 50*15/360=2,083 млн. руб.

Н г.п. = ССт.п.*Тг.п./360 = 110*10/360 = 3,056 млн. руб.

Н н.п. = ССт.п.*Тп.п.*Кн/360 = 110*30*0,7/360 = 6,417 млн.руб.

Таким образом, общая сумма нормируемых оборотных средств = 

Нос = 2,083+3,056+6,417 = 11,556 млн. руб.

Коэффициент оборачиваемости определим как отношение объема реализованной продукции к общей сумме нормируемых средств:

Коб = 110 / 11,556 = 9,519 руб/руб.
